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Stagione Sportiva 2020/2021 
 

Comunicato Ufficiale n. 1/TFT del 6 luglio 2020 

 

 
TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 1/TFT (2020/2021) 
 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 6 luglio 2020,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 
FASC.205 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. M. Iannone, avv. M. Sepe; Avv. F. Mottola, 
dott. G.De Vincentiis. 
Proc.9218/1154pfi18-19/MDL/am del 22.01.2020 (Campionato Regionale attività mista).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Aveta Salvatore n.27.05.1961, all’epoca dei fatti presidente della società Asd Galazia 1997; 
calciatore: Gavril Ovidiu Petronel; dirigente accompagnatore: sig. Ciccarelli Vincenzo Domenico; La 
società Asd Galazia 1997.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – sezione disciplinare, in accoglimento de 
deferimento applica al Sig. Aveta Salvatore n.27.05.1961, all’epoca dei fatti presidente della società 
Asd Galazia 1997; calciatore Gavril Ovidiu Petronel tre (3) giornate di squalifica; dirigente 
accompagnatore sig. Ciccarelli Vincenzo Domenico la sanzione di mesi due (2) di inibizione a seguito 
di patteggiamento; La società Asd Galazia 1997 la sanzione di euro 200,00 di ammenda ed un punto 
(1) di penalizzazione nella corrente stagione sportiva a seguito di patteggiamento.  
 
Così deciso in Napoli, in data 6.07.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                             Avv. A. Frojo 
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FASC.214 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. M. Iannone, avv. M. Sepe; Avv. F. Mottola, 
dott. G.De Vincentiis. 
Proc.10892/527pfi19-20/MDL/jg del 21.02.2020 (Campionato Regionale Seconda catg.)      
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Considerato che i calciatori Sigg. Salvatore Carresi e Nicola Di Tella, hanno convenuto con la Procura 
Federale della F.I.G.C. l’applicazione di una sanzione ai sensi dell’art.126 del C.G.S.;  

RITENUTO 
che occorre procedere nei confronti del presidente con funzioni di dirigente accompagnatore sig. 
Mario Valletta della società Asd Green Team Vitulazio (1 gara), per rispondere della violazione 
dell’art.21, comma 1,3 e 6, del C.G.S. nonché rispondere dell’art.4 comma 1 del C.G.S. anche in 
relazione all’art. 61 delle NOIF). 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – sezione disciplinare, in accoglimento de 
deferimento applica al dirigente accompagnatore sig. Mario Valletta la sanzione di mesi tre (3) di 
inibizione a seguito di patteggiamento; La società Asd Green Team Vitulazio a seguito di 
patteggiamento la sanzione di euro 300,00 di ammenda ed un punto (1) di penalizzazione da 
scontarsi nella corrente stagione sportiva.  
 
Così deciso in Napoli, in data 6.07.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                             Avv. A. Frojo 
 
 
FASC.212 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. M. Iannone, avv. M. Sepe; Avv. F. Mottola, 
dott. G.De Vincentiis. 
Proc.10344/736pfi18-19/MDL/cf del 13.02.2020 (Campionato Provinciale 3^ catg. CE) 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Del dirigente accompagnatore della società ASD Nuova Sanfeliciana, Sig Servodio Antonio; del 
calciatore sig. Verlezza Carmine.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica al Sig. Servodio Antonio la sanzione della inibizione di mesi (4) quattro; al 
calciatore sig. Verlezza Carmine la sanzione della squalifica per (2) due giornate di gare. 
 
Così deciso in Napoli, in data 6.07.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                             Avv. A. Frojo 
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FASC.209 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, avv. M. Iannone, avv. M. Sepe; Avv. F. Mottola, 
dott. G.De Vincentiis. 
Proc.9904/1366pfi18-19/MDL/cf del 4.02.2020 (Campionato Provinciale di 3^ categoria) 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Giuseppe Pascale n.5.01.1961, all’epoca dei fatti Presidente con funzione di dirigente 
accompagnatore della società U.s. Magorno; calciatore: Pasqualino Giordano n. 6.01.1988; la società 
U.s. Magorno.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica al Sig. Giuseppe Pascale la sanzione della inibizione di mesi (4) quattro; 
Pasqualino Giordano la sanzione della squalifica per (2) due giornate di gare; la società u.s. Magorno, 
la penalizzazione di un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva, ed euro 
200,00 di ammenda. 
 
 
Così deciso in Napoli, in data 6.07.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                             Avv. A. Frojo 
 

 
 
 
Pubblicato in NAPOLI ed inserito sul Sito Internet del C.R. CAMPANIA il 6 luglio 2020. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 

 


